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Tolnay Lajos temetése. A gyász és rész­
vét impozáns megnyilatkozásai között helyez­
ték örök nyugalomra a Nemzeti Muzeum elő­
csarnokából a magyar vasút és kereskedelem­
ügy nagy halottját, Tolnay Lajos v. b. t. taná­
csost, a Máv. nyugalmazott elnökigazgatóját. 
A díszes és koszorúkkal elhalmozot ravatal a 
Nemzeti Muzeum előcsarnokában volt felál- 
Irtva, mely a lépcsővel együtt gyászpompát öl­
tött erre az alkalomra. A ravatal körül Máv. 
tisztviselők állottak diszőrséget. Nagy és elő­
kelő közönség vett részt a  temetésen, melvnek 
soraiban ott lá ttu k :

tízterényi József v. b. t. t., dezignált miniszterelnö­
köt, Berzeviczy Albert v. b, t. t.-t, Teleki Pál gróf, Or- 
módy Vilmos, GajáriÖdön és Ullmaim Adolf báró fő­
rendeket, Bottlifc Iván és Némethy Károly államtitkáro­
kat, Sándor László főkapitányt, Ilosvay Lajos, béli vei 
Rickl Gvnla, Tabajdy Kálmán altábornagy államtitkáro­
kat, Hegedűs Lóránd orss. képviselőt, Kürschák Józsefet, 
a Műegyetem  ̂ rektorát, Zelovich Koméi műegyetemi 
tanárt, Kálmán Gusztáv nyugalmazott államtitkárt, 
Horváth Elemér főrendet, a tőzsde elnökét, Vészi 
József főszerkesztőt, domonyi Domony Móricz mi­
niszteri tanácsost, Gordon Róbertét, a 'délivasút igaz­
gatóját, Szapáry László grófot, Szerdahelyi Jenő minisz­
teri tanácsost, Dániel Ernő volt minisztert. A székes­
fővárost Déri Ferencz alpolgármester képviselte. Küldött- 
ségileg képviseltette magát a Máv. igazgatósága, a Mű­
egyetem, a Magyar Mérnök- és Építész -Egylet.

, A ravatalnál az egyháza szertartást íiafray 
Sándor evangélikus lelkész végezte, a ki m a p  
san szárnyaló beszédet mondott az elhunyt ki­
váló érdemeiről. A Magyar Mérnök- és Építész- 
Egyesület nevében Unkelhauser Károly mél­
tatta  Tolnay Lajos érdemeit, a ki a magyar 
mérnöki karnak mindenkoron büszkesége m a­
rad. Ezután a Törekvés, a Tetsvériség és a 
Ganz-gyár egyesült dalárdái gyászdalokat éne­
keltek, majd a koporsót a gyászhintóra helyez­
ték. Az utozán nagy közönség nézte a díszes 
temetést, a, kik között a rendet a  kivonult rend­
őrlegénység élén Beniezky Tamás, a rendőrség 
főparancsnoka tartotta fenn. Lassú menetben 
haladt a gyászkocsi a kerepesi-uti temetőbe, a 
hol a Ganz-gyár részéről Baumgartner igaz­
gató mondott utolsó istenhozzádot. ’r~~"...*
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